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Voorstel 
De nota Risicomanagement en Weerstandsvermogen 2025 vast te stellen. 
 

 



                                                                        
 

 

 
Inleiding:  
Mede naar aanleiding van de aanbevelingen in de Quickscan van de Rekenkamer over het 
Risicomanagement en Weerstandsvermogen en vanwege het feit dat de huidige nota 
Risicomanagement en Weerstandsvermogen liep over de periode 2020 – 2023 is de betreffende nota 
geactualiseerd. 
 
Argumenten: 
De conclusie van de Quickscan van de Rekenkamer is dat het risicomanagement en 
weerstandsvermogen bij de gemeente Dalfsen praktisch goed op orde is en er geen aanleiding is te 
veronderstellen dat er in dit kader niet rechtmatig wordt gehandeld. Wel kan de doelmatigheid van het 
risicomanagement nog versterkt worden door een aantal maatregelen te treffen. Deze maatregelen 
zijn gevat in een aantal aanbevelingen. Op 1 oktober 2024 heeft het college in haar brief aan de 
rekenkamer aangegeven de aanbevelingen over te nemen en te zullen betrekken bij het actualiseren 
van de Nota Risicomanagement en Weerstandsvermogen.  
 
De aanbevelingen die zijn meegenomen in de actualisatie van de nota Risicomanagement en 
Weerstandsvermogen zijn: 

- Evaluatie van voorgedane risico’s 
- Betrokkenheid van de afdeling financiën 
- Inbedding van risicomanagement en weerstandsvermogen in de organisatie  

 
Aan deze laatste aanbeveling draagt ook het traject van Zero Based Begroten (ZBB) bij. Door de 
betrokkenheid van de ambtelijke organisatie bij dit traject ontstaat er gelijktijdig een gesprek over 
welke risico’s er bij de uitvoering van het beleid spelen en hoe we hier bewust mee om kunnen gaan. 
 
Kanttekeningen en risico’s 
Het ontbreken van vastgestelde kaders met betrekking tot het risicomanagement en de berekening 
van het weerstandsvermogen is een risico op onjuiste bepaling van risico's en vaststelling van het 
weerstandsvermogen.  
 
Alternatieven: 
Voor een goede uitvoering van het risicomanagement en de vaststelling van het weerstandsvermogen 
zijn actuele, vastgestelde kaders nodig. Het alternatief is deze niet te actualiseren.  
 
Financiële consequenties: 
Niet van toepassing.
 
Vervolg/communicatie: 
Om een goede uitvoering van het risicomanagement mogelijk te maken is het belangrijk om het risico-
bewustzijn van alle betrokkenen hierbij te vergroten. Hiervoor worden onder andere presentaties 
gehouden over de werking van risicomanagement binnen Dalfsen. Daarnaast worden met interne 
stakeholders gesprekken gevoerd over het signaleren van risico's en de beheersing daarvan.  
 
Bijlagen: 

1. Nota Risicomanagement en Weerstandsvermogen 2025 
2. Overzicht met verschillen ten opzichte van de oude nota 

 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de gemeentesecretaris, 
Rikus Jager Henry van der Woude 
 
 
 
 
 



                                                                        
 

 

 
Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 7 januari, nummer 1915; 
 
overwegende dat de vorige nota Risicomanagement en Weerstandsvermogen geactualiseerd moest 
worden. 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
De nota Risicomanagement en Weerstandsvermogen 2025 vast te stellen. 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 3 februari 
2025. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
Rikus Jager             Mara Zweers   
 
 


